

你最希望變身成為其中之一

大埔舊墟公立學校

江芷琦

有一天，我睡著了，一閉眼，就進入了甜美的夢鄉中……

在夢裏，我突然發現自己身處在一個很小的房子裏，躺在地板上，再看看自己的身子，哇！怎麼全是短毛？吃驚的我走到鏡子前，忽然發現我是一隻導盲犬！我聽說過導盲犬，牠們一個個都特別聰明，討人喜歡，就是因為這幾點，我就很想變成一隻導盲犬，看看牠們一天都有甚麼工作。



過了一會兒，一個面佈皺紋的老奶奶摸著牆走了過來，我心想：這位老人家應該就是我的主人了吧，作為一隻合格的導盲犬，一定要幫助老奶奶！我立即走到她的身旁，帶著她走到了餐桌。我用自己的嘴巴把麵包拿給了老奶奶。我聽到奶奶的電話鈴聲響起了，我跑到臥室，把手機拿到桌子上。奶奶似乎聽到了鈴聲，用手在桌子上摸了摸，終於找到電話了，我八卦地聽著電話裏的聲音，裏面說道：「媽，你出了車禍我也很遺憾，但這幾天我不能陪妳，你出門時帶上小福就好了。」之後，電話就掛了。



我用自己的狗爪給自己帶上了繩子，奶奶說想去公園玩，隨便散散心。我知道去荔枝公園的路，便帶她出發了。

在路途中有很多交通燈，我要遵守交通規則，不然很可能會發生

意外。奶奶的行動不便，所以我也要耐心地慢慢走，跟上她的步履。

終於到公園了，我讓奶奶坐在一張長椅上，一陣陣微風迎面而來，小孩的笑聲，樹葉的「嘩嘩」聲，小鳥的鳴叫聲融合一起，成為公園中獨特的音樂。奶奶開始說話了，她說：「小福，你聽到了嗎？這就是大自然的樂曲，這是多麼優美呀！」老奶奶開始緬懷過去，「在我十多歲時，經常到公園和小夥伴們一起玩耍，有時還會把身子弄得髒髒的。現在，小夥伴們都去世了，自己這樣痛苦有人知道嗎？」我想安慰老奶奶，便把頭伏在她身上。

就在這時，一把刺耳而又熟悉的聲音傳了過來：「起床了！起床了！太陽曬屁股啦！」「都叫你十遍了還不起床！」「信不信我打你呀！」哈哈，原來是媽媽，我變回一個普通的六年級學生了。

這次的夢，讓我感觸良多，也讓我更加想成為導盲犬，導盲犬不但可愛，其實也可以和你玩耍，還可以幫你拿東西呢！在日常生活中，我們也可以探訪老人院，做賣旗活動等來幫助他人。

我真想變身成為一隻導盲犬，把愛心傳達給世界上每一個需要得到幫助和關懷的人！